

От игрока до президента

Главный человек уральского футбола, президент футбольного клуба «Урал», Президент мини-футбольного клуба «Виз-Синара», Вице-президент АМФР - все это о нем, об Иванове Григории Викторовиче, коренном екатеринбуржце, человеке идейном, вдохновляющем, серьезном и компанейском. Но как он к этому пришел? Каким он был человеком до всех этих званий?



Как рассказал сам Григорий Викторович, в детстве он мечтал стать учителем физкультуры. Буквально с пеленок он жил и дышал спортом, и было совершенно неважно: футбол ли это, хоккей, а может, баскетбол? Главное — это движение, команда, азарт и игра.

Отец Григория Викторовича "болел" за «Уралмаш», вернее, за наш город, был настоящим патриотом. Он брал совсем юного Григория на игры по хоккею с мячом, и до сих пор у Григория сохранилась любовь к этому виду спорта. А футбол? С утра до ночи во дворе,

ежедневно. Григорию Викторовичу повезло: ведь именно в его дворе стояла хоккейная коробка, где летом со всех ближайших дворов сбегалась ребятня и собиралась в команды. С большой теплотой Григорий Викторович вспоминает свои юношеские годы. Двор в Верх-Исетском районе и хоккейный корт стали тогда для него вторым домом. Летом - футбол, зимой -хоккей. Педагог-общественник дядя Коля, который помогал мальчишкам заливать каток, организовывать матчи, по словам Иванова, навсегда "поселился" в его сердце, как человек идейный, человек слова, своего дела.



Увлечение спортом позволило Григорию Викторовичу основать мини-футбольную команду «Виз-СИНАРА», в которой играют наши уральские парни, а дети со всего города могут записаться в детско-юношескую школу мини-футбола и стать воспитанниками «Виз-Синары», а в будущем стать частью команды. Григорий Викторович возглавил футбольный клуб «Урал», держит команду в узде, не позволяет расслабляться и старается вывести на новый уровень.

Имя Иванова знает каждый в Екатеринбурге. Как футболиста, спортивного мецената, благотворителя, как друга и товарища.



Ребята с нашего двора

Григорий Викторович Иванов, являясь российским футболистом, мастером спорта по футзалу и заслуженным тренером России, в 1992 году основал клуб «Виз». На сегодняшний день команда называется «Синара». Каким был путь команды, которую знает теперь весь мир?



Это путь успеха. Уже в сезоне 1994-1995 молодая команда завоевала бронзовые медали чемпионата России. Получив новое название в 2001 году, команда стабильно попадает в тройку сильнейших команд страны. 2007 год становится триумфальным для «Синары»: в финале Кубка России по мини-футболу она одолела московское «Динамо». Но на этом успехи команды не заканчиваются.

В сезоне 2007-2008 «ВИЗ-Синара» впервые приняла участие в Кубке УЕФА. В тот год Екатеринбург добился права принимать матчи своей группы Элитного Раунда. Одержав три победы из трех, «Синара» пробилась в Финал Четырех. Победив и там, команда вышла в финал и встретилась с испанским «Эль-Посо». Уральская команда получила главный минифутбольный трофей Европы — Кубок УЕФА. «ВИЗ-Синара» получает звание сильнейшей команды Европы.

Сегодня каждую домашнюю игру «Синара» начинает с песни ЛЮБЭ "Ребята с нашего

двора", и это неспроста. Действительно, все участники команды — это ребята с нашего двора. Они росли с нами, играли на школьном дворе и до сих пор, не зазнавшись, не задирая нос, с удовольствием общаются со своими фанатами. Команда черно-белых вызывает восторг у всех зрителей без исключения. На домашние игры приходят и родители, и друзья, и бывшие одноклассники, одношкольники, и даже педагоги школы.

Как и сам Президент «Синары» Иванов Григорий Викторович, многие игроки команды – это выпускники МАОУ СОШ № 63. Они никогда не забывают родную школу, а она, в свою очередь, не забывает о них. Поддержка – вот что важно. Поддержка, преданность, патриотизм — краеугольный камень отношений между школой 63 на улице Крауля и минифутбольным клубом «Синара» на соседней улице Кирова.



Каждый год школа мини-футбола "Виз" пополняется новыми молодыми учениками из школы МАОУ СОШ № 63. Мы неразрывно связаны друг с другом и гордимся нашими учениками и нашим выпускником Ивановым Григорием Викторовичем!





НЕ ВИДАТЬ УРАЛУ ФУТБОЛА, КАБЫ НЕ БЫЛО ИВАНОВА

2003 год стал поворотным для футбольной команды «Уралмаш», ее Президентом стал Иванов Григорий Викторович. Помимо изменения названия на географическое «Урал» были и другие существенные изменения, которые привели команду к Российской Премьер Лиге.



В 2021 году исполняется 18 лет, как Григорий Викторович возглавил «Урал». Тогда у команды даже автобуса не было, на трибунах стадиона росли деревья, а база была пионерским лагерем без поля. Благодаря целеустремленности нового президента, его связям и дружбе с хоккеем на траве, «Урал» начал набирать обороты.

Иванов приобрел базу для тренировок, нашел спонсоров в лице Трубной Металлургической Компании, которая и по сей день дружит и помогает и «Уралу», и «Синаре».

К Чемпионату Мира 2018 года была построена Екатеринбург-Арена, ключ от которой был торжественно вручен Иванову Григорию Викторовичу на открытии стадиона. Теперь это домашняя арена ФК «Урал».

Преданность своему делу помогла Иванову сделать «Урал» таким, какой он есть сейчас. А школа наша всегда поддерживает родную команду на всех играх и с удовольствием встречает футболистов в своих стенах.



Одной из главных задач Григория Викторовича является воспитание футболистов для профессиональных команд, поэтому была основана Детско-Юношеская Школа "Урал". Наиболее одаренные и перспективные игроки после подготовки в ДЮСШ на конкурсной основе зачисляются в училище олимпийского резерва на отделение "Футбол".

Григорий Викторович Иванов признается, что мечтает, чтобы когда-нибудь в форме "Урала" выходили 11 уроженцев Свердловской области, чтобы "Урал" стали чемпионами. А мы уверены, что так все и будет!







ВСЯ ГОРДОСТЬ УЧИ

Григорий Викторович является почетным спонсором своей родной школы № 63 на улице Крауля. Много лет он сотрудничает с директорами школы, вдохновляет и помогает школе оставаться лучшей в районе и самой футбольной.



Директор МАОУ СОШ № 63 Салова Наталия Петровна (1991-2018 гг.)

Чем дальше школьные годы, тем удивительней вспоминать учеников, учителей, события.... О своих первых учениках вспоминаю с теплом и благодарностью. Среди них было немало умных и талантливых ребят. Но об одном из них я никогда не перестану рассказывать знакомым и незнакомым.... Это Григорий Иванов, он выделялся среди всех своей неиссякаемой энергией, смелостью, организаторскими способностями. Он был всегда в кругу друзей, был заводила, активно участвовал в школьных мероприятиях, выступал на сцене в художественной самодеятельности, лихо танцевал.

Но была у него особая привязанность к спорту, физической культуре. Вскоре он стал первым помощником учителя физкультуры Ахманаева Анатолия Ивановича. Участвовал в спортивных соревнованиях, организовывал ребят на расчистку от снега школьного

стадиона. Играл с ребятами в футбол в любое время года!

После окончания школы Григорием я какое-то время не встречалась с ним. В лихие 90-е стала директором школы. Проблем прибавилось: материальная база в школе была слабая, только - только стали появляться компьютеры в школах. И тут судьба снова свела меня с Григорием, и он сделал школе поадрок - первый ксерокс. Есть выражение «в зобу дыхание сперло», вот такое же чувство в тот момент испытала от радости я.

С тех пор наши встречи стали частыми. Я радовалась его карьере: он был счастливым человеком, занимался любимым делом! Свою жизнь он так и связал со спортом, а, точнее, с футболом. Не смотря на все свои заботы, он все также приходил в школу, интересовался нашей жизнью, особенно спортивным оснащением. По его инициативе и с его помощью был полностью реконструирован спортивный зал. Спортивный комплекс - поле с искусственными дорожками - первый в нашем микрорайоне, появился 10 лет назад благодаря Григорию.

Сейчас спортивная база школы 63 одна из лучших в Верх-Исетском районе. Я не помню последние годы первое сентября, когда бы он не пришел в школу с подарками для спортивного зала. И даже если его нет в городе, подарки для ребят в спортзал обязательно доставят его помощники, друзья.

В преддверии его юбилея хочется от всего сердца поздравить своего ученика, пожелать всех благ и сказать: «Гриша, если будет трудно, приди в школу, пройдись по тихим школьным этажам...». Школа благодарна тебе, любит тебя, и 63-я - это школа, которая всегда с тобой!

ТЕЛЯ В УЧЕНИКАХ



Директор МАОУ СОШ № 63 Леванова Анастасия Владимировна

Познакомившись с Григорием Викторовичем, я отметила одну особенность - это человек, который внутренне (духовно и душевно) привязан к школе, потому что здесь прошли его детство и юность, здесь зародилась любовь к делу всей его жизни. А значит, диалог и сотрудничество наше с Григорием Викторовичем продолжатся! Так и есть! Все эти годы я благодарна ему за общение, внимание к школе. И не только за помощь в спортивном оснащении. Он регулярно помогает и в проведении косметического ремонта в период подготовки школы к первому сентября.

В год празднования нашей страной 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в школе был полностью реконструирован музей имени 70 - ой Армии. Нам посчастливилось: было много благотворителей, кому мы говорим «огромное спасибо» за память о войне. Но среди них особое место занимает Григорий Иванов. Сегодня совместно с другими выпускниками школы он разрабатывает проект реконструкции рекреаций 2 этажа, где будет открыт зал Воинский Славы. В юбилейный день рождения хочется сказать: «Григорий Викторович! Человек может чувствовать себя счастливым, если у него есть

любящая его семья, любимое дело и есть уголок детства, куда он всегда может вернуться и вспомнить, с чего начиналась его славная биография. В Вашей жизни это все есть! Будьте здоровы! Пусть все мечты и планы воплотятся в жизнь! Спасибо за добрые дела для нашей любимой школы!»



Учитель физической культуры МАОУ СОШ №63 Морхов Сергей Владимирович

Уже много лет я преподаю физкультуру в школе 63 и более всего меня занимает секция футбола. Конечно, для тренировки ребят я черпаю многое из личного опыта, но еще и из опыта работы с игроками в клубе "Синара". Я и мой сын не пропускаем ни единого матча. Мне как педагогу и как отцу очень нравится, как Президент Клуба Григорий Иванов относится к своим воспитанникам. Даже со зрительского места видно, что он знает каждого на поле и может любому из них дать подсказку прямо по ходу игры. Президент никогда не сидит в Випложе, он весь в игре, в моменте, не пропускает ни секунды.

По мере возможности я привожу на игры своих воспитанников. Какое счастье видеть огонь в глазах ребят, когда Фара забивает гол, когда Путилов отбивает мяч. Для моей семьи поход на домашнюю игру на арену "ДИВСа" стал семейным торжеством. Сын скупил уже все программки и календари с игроками. Вся моя семья, все мои ученики благодарны Григорию Викторовичу Иванову за то, что он развивает футбол на Урале.



Дело иванова изменило мою жизнь

В школе 63 много учащихся, которые ходят и на игры "Синары", и на игры "Урала", более того, многие занимаются футболом профессионально, а некоторые являются игроками основного состава команды "Синара".



Ученик 9-го класса МАОУ СОШ № 63 "Виз-Синара" 2004 Финогенов Матвей

Сегодня футбол является самым популярным и массовым видом спорта. Все то, что происходит на поле, чувствует каждый зритель: эту необьятную энергию, запал, стремление к победе. В футбол играют 240 млн. человек и я.

С детства я был заражен этим спортом, а когда появилась возможность стать игроком, я побежал впереди родителей, чтобы записаться в футбольную школу "Виз-Синара". Все сборы, матчи, посвящения - все это теперь часть моей жизни, одна из самых важных частей. Я встретил огромное количество людей, с

которыми имею общие интересы и с которыми мы можем ходить на матчи "Синары". К слову, ни одного не пропускаем! Такое счастье, когда можешь увидеть своих кумиров вживую!

Влюбленные в футбол, мы переживаем взлеты и падения, смеемся и плачем, падаем на колени и каждый раз поднимаемся и встаем во весь рост. Мы бросаем вызов самим себе, сопернику, обстоятельствам и побеждаем. Если говорить про клуб Синара, то это больше чем клуб. Это одна большая семья, в которой каждый поддерживает друг друга. И отдельно мне бы хотелось выразить огромную благодарность Иванову Григорию Викторовичу за создание спортивной семьи МФК "Синара".









поздравляем с юбилеем!



УВАЖАЕМЫЙ ГРИГОРИЙ ВКИТОРОВИЧ! ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ ПЕДАГОГОВ, УЧАЩИХСЯ, РОДИТЕЛЕЙ МАОУ СОШ № 63!

ХОЧЕТСЯ ПОЖЕЛАТЬ, ЧТОБЫ НЕСБЫВШИХСЯ МЕЧТАНИЙ СТАНОВИЛОСЬ ВСЕ МЕНЬШЕ И МЕНЬШЕ. КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, УЛЫБОК, СЧАСТЬЯ И ДОБРА! ДОБИВАЙТЕСЬ, ВЕРЬТЕ, МЕЧТАЙТЕ, ЖИВИТЕ! ВЕРНЫХ ДРУЗЕЙ, БЛАГОПОЛУЧИЯ В СЕМЬЕ. ПУСТЬ ВСЕ, ЧТО ВЫ ДЕЛАЕТЕ, ПРИНОСИТ ВАМ УДОВОЛЬСТВИЕ. ПУСКАЙ УДАЧА ВСЕГДА БУДЕТ РЯДОМ, А ЖИЗНЬ БУДЕТ НАПОЛНЕНА СЧАСТЬЕМ И ДОБРОМ.

Специальный выпуск печатной газеты школьных новостей "SNN". Над выпуском работали: Клюева (Мягкая) Екатерина Борисовна, Леванова Анастасия Владимировна, Салова Наталия Петровна, Морхов Сергей Владимирович, Финогенов Матвей. Учредитель газеты "SNN" Клюева (Мягкая) Екатерина Борисовна, МАОУ СОШ №63

Отпечатано в типографии "Копирус". г. Екатеринбург, ул.8 марта, д. 127 Тираж 1 экз.

Издатель Екатерина Клюева (Мягкая).

Адрес редакции: 620131 Екатеринбург, ул. Крауля, д. 82А

Тел. редакции: +7 (343) 242-55-55